

Az olasz királyi pár Rómába.

Milano, aug. 8.
A királyi párral együtt tegnap az egész kíséret Monzából Rómába utazott. A királyi pártermet, amely eddig veres báronnyal volt bevonva, alakították gázsteremmé.
Viktor Emánuel király elutazása előtt ezilinderrel kezében odalépett a katonai csapatok két parancsnokához és kezét nyújtva nekik, így szólott hozzájuk:
— Feladatuk nagyon jól oldották meg.
Az egész uton, a melyen a királyi pár elhaladt, valóságos sirí csend uralkodott. A közönséget annyira visszamarasztották, hogy a király arcát a nézők fel sem tudták ismerni.
Milano, aug. 8.
A vasuti forgalmat azon idő alatt, a míg a királyi pár elutazása tartott, teljesen beszüntették. A forgalom szünetelése egy teljes órát tartott. A pályaudvar környékét katonák zárták el a közönség elől. Milánóban a vonat csak kevés ideig állott, a királyi pár nem mutatkozott az ablakoknál.
Róma, aug. 8.
A királyi párt a rettenetes hőségben is belátatlan néptömeg üdvözölte. A királyi fogat előtt és után karabélyosok lovagoltak. A kocsi körül jobbra és balra is két tiszt lovagolt. A lakosság viselkedése példátlan volt. A királyi fogathoz óriás néptömegek tolongtak. Az utcazenét végletlen kocsisor sárga tud előre mozogni.
Róma, aug. 8.
Viktor Emánuel király és Heléna királyné ma délelőtti 10 órakor érkezett ide. A pályaudvaron a miniszterek, a szenátus és a kamara elnökei, sok szenátor és képviselő és a hatóságok fejei fogadták a királyi párt, amely azonnal a Quirinálba hajtott. Az egész uton óriási néptömegek gyűltek össze, a mely melyen megindulva üdvözölte a királyi párt.
Róma, aug. 8.
10 órakor érkezett meg a királyi pár. A pályaudvarban megjelent valamennyi miniszter, szenátor és képviselő. Crispien ott volt.
Legelőbb Viktor Emánuel király hagyta el a vonatot. A miniszterekkel, Crispien és néhány államférfiessel kezet fogott és azután Colonne polgármesterhez fordult, a szavakat mondotta:
— Fogadják szívem mélyből jó köszönetemet mindazért, a mit Róma értem és házáért tett.
Az elment Heléna királyné a képviselőház questorának karjára támaszkodva, szintén kiszállt a vonatról. A királyné mély gyászban volt, sűrű fagyallat arca.
Viktor Emánuel Crispien üdvözlése után a kamara egyik alelnökéhez fordult és szavakat intezte hozzá:
— Mély hálát érzek ön és társai irántam tanúsított érzületéért. Hála sohase fog megszűnni.
A királyi pár ezután Saracottól kísérvé folyton hajlongva a szenátusok és képviselők sorfala között haladt végig.
Morandivól, volt tanárjával, a király néhány szót váltott és Crispien kezet szorított.
Ezután a zárt hintóba ültek, mely őket a kvirinálba vitte. A nagy tömegben összegyűlt nép viharos és szivélyes ovációkban részesítette a királyt és királynét. A király meglátotta egyesek, katonai tartást. A palotában Nikita és Danilo hercegek Milicea hercegnővel várakoztak. A királynénak szűleivel való találkozás nagyon meglepett volt.

Milano, aug. 8.

Bresciai bűntársai.
Róma, aug. 8.
Egy milanoi magánújság szerint Brescia ellen még nem fejezték be az előzetes vizsgálatot. Sok gyanús körülmény összeesküvésre vall, a melynek szervezetté azonban még nem derítették ki. Brescia nem akar ismét a hozzá intézett kérdésekre felelni. A francia rendőrségtől nagyon fontos értesítéseket várnak.
Bresciai bűntársai.
Róma, aug. 8.
Egy milanoi magánújság szerint Brescia ellen még nem fejezték be az előzetes vizsgálatot. Sok gyanús körülmény összeesküvésre vall, a melynek szervezetté azonban még nem derítették ki. Brescia nem akar ismét a hozzá intézett kérdésekre felelni. A francia rendőrségtől nagyon fontos értesítéseket várnak.
Manzoi orvos a merénylőtől.
Róma, aug. 8.
Dr. Verrelli, egyike amaz orvosoknak, a kik a szerencsétlen olasz királyi holtestet megvizsgálták, a "Corriere della Sera" hasábján sulyos vádat emel az ellen, kiknek a királyi bizottsága felett kellett volna örökölni. Az orvos odaközlésként, hogy az első közönséges polgár, a kit a villamos elgázolt, sokkal nagyobb valószínűség szerint részül gyors orvosi segélyben, mint Olaszország királyi. A lövések közül az egyik feltétlenül halálos volt és emiatt tudta nem tudta volna a sorost megváltatni, tehát ez esetben ne legyenek senkinek lelkifordalásai — mondja az orvos. De a tragikus esemény másfélté vehető volt, ha a golyó egy szemmelre feljebb vagy lejjebb üt sebet és ha a sebesült király rögtön orvosi segélyben részesült volna. A sebesült segedeszközei roppant nagyok és a legulsóbban sebesültnek is van menekülési kiletája, ha még az első öt percen belül orvosi segítségét. A szivkammera megsejtése sem feltétlenül halálos, de tökéletes egészségtelenség kell kényszerítenni; az orvosnak tudása teljes sulyát kell a sors mérlegébe vetnie. A manzoi történeten egyetlen orvos volt jelen s az is csak véletlenül, és hátul, a tömeg között. Mikor ez a merénylet után a király kocsijához sietett, hogy segélyt nyújtson, a karabinier legelőbb öt percig visszatartotta, s mikor a kastélyba futott, ott is feltartotta egy kis ideig. Dr. Verrelli, a manzoi kórház főorvosa a holtestet egy negyedrészlet a földszálat kezdete előtt látta. Az egyik végén megméri az orvos, hogy az első seb feltétlenül halálos volt, de konstánai kell, hogy a tudomány teljes tisztáza perczel azt későn a király halálos ágyában. Ha a seb nem abszolút, csak relative lett volna halálos, e tizenöt perczen állott volna Italia királyának sorsa.
A nemzetközi csapatok fővezére Walderee német tábornok lesz. Ez a legújabb hír a kínai ügyben s talán egyben a legnagyobb jelentőségű is. Nem azért érdekes, mert Walderee tábornok az, a kire a választás esett, hanem azért, mert német tiszt az, a ki a nemzetközi csapatokat vezetni fogja Peking ellen.
Körülbelül két hete annak, hogy valamennyi hatalom visszautasította azt a megbízást, hogy a saját hadseregéből engedje a fővezér kijelölésé s ugyanannyl ideje annak, hogy közüldomásvu volt az, hogy ha a hatalmak egyáltalán megégyeznek a közös fővezérletben, a vezér német tábornok lesz.
Ez pedig nem jó jel akkor sem, ma sem az. Emlékezetes még, hogy mikor először felmerült a közös akció eszméje, Anglia tudatta a hatalmakkal, hogy a közös fővezérletbe eskias az alatt a feltétel alatt egyezik bele, ha a választás angol vagy japán tisztre esik, míg Oroszország akkor a maga számára követelte a fővezérletet azzal az indoklással, hogy egymaga nagyobb haderőt küldhna ellen, mint a többi hatalmak együttesen.
Azóta nagyon megváltoztak a viszonyok s most már hetek óta nem a miatt nem tudtak a közös fővezérlet kérdésében megállapodásra jutni a hatalmak, mert ezt mindenki a maga számára követelte, hanem ellenkezőleg azért, mert egyik sem akarta azt elvállalni. Hogy miért, az nyilvánvaló. Mig ugyanis a Tientsinben állomásozó nemzetközi csapatok megteszik az előkészületeket a Peking felé való előnyomulásra, addig Anglia is, Oroszország is titokban megégyezésre jutott Kínával suba alatt s Németország és Japán ugy szólván cserben hagyják. Tientsinben van angol és orosz csapat is, de elenyészően csekély azokhoz az érdekekhez képest, a melyeket ennek a hatalomnak Kínával szemben védelmeznie kellene. Ezeket a csapatokat is csak azért küldi Peking ellen, hogy a követek megmentésében részt vegyenek s nehogy Németország egymaga szállja meg a kínai fővárost. De nem akarnak Kína ellen erősebb katonai akciókat, mert titokban megalkudtak vele és pedig az angolk a Jangse völgyére, az oroszok Mandzsourszagra vonatkozólag. Ily módon érdekek biztosítása néven, nem akarnak semmit sem tenni Kína ellen s nem voltak hajlandók elvállalni a fővezérletet sem. Az amerikai Egyesült-Államokról is megirtuk már tegnap, hogy semmiféle nagyobb szabású akcióba nem fog Kínával szemben vállalkozni, szóval, hogy közel van az az idő, mikor Németország egészen magára fog maradni.
Németországgal ma még csak Japán közölt egyúttal. Japán tavalyig mindig azon fáradozott, hogy Kínával véd-és daczsövetséget kössön. A simonoseki békekötés után visszavetted a Kínával ellöglalt hadihajókat, de Japán legénységgel a japán parancsnokokkal. A kínai hadsereg európai

Az anarhisták akciója.

Berlin, aug. 8.
A „Neueste Nachrichten“-nek jelentik Eydtükön határjárásból. Az olasz rendőrség értesítése következtében, a mely szerint az anarhisták még tovább merényleteket terveznek koronás jót ellen, az iteni rendőrség élesen megfigyeli a gyanusoknak mondott olaszokat. A rendőrség a legutóbbi napok egyikén az itt élő olaszoknál egészen váratlanul házkutatást tartott s ez alkalommal letartoztatott három olaszt, a kiket a náluk talált irások erősen kompromittáltak. A letartoztatottak közül ketten egy iteni kerü helyiségben működő artisták.
Monza, aug. 8.
Tegnap számos házon következő tartalmu falragasz volt kifüggesztve:
„Umberto király gyilkosának halálát követeljük.“
Monza polgárai.

Bresciai bűntársai.

Róma, aug. 8.
Egy milanoi magánújság szerint Brescia ellen még nem fejezték be az előzetes vizsgálatot. Sok gyanús körülmény összeesküvésre vall, a melynek szervezetté azonban még nem derítették ki. Brescia nem akar ismét a hozzá intézett kérdésekre felelni. A francia rendőrségtől nagyon fontos értesítéseket várnak.
Manzoi orvos a merénylőtől.
Róma, aug. 8.
Dr. Verrelli, egyike amaz orvosoknak, a kik a szerencsétlen olasz királyi holtestet megvizsgálták, a "Corriere della Sera" hasábján sulyos vádat emel az ellen, kiknek a királyi bizottsága felett kellett volna örökölni. Az orvos odaközlésként, hogy az első közönséges polgár, a kit a villamos elgázolt, sokkal nagyobb valószínűség szerint részül gyors orvosi segélyben, mint Olaszország királyi. A lövések közül az egyik feltétlenül halálos volt és emiatt tudta nem tudta volna a sorost megváltatni, tehát ez esetben ne legyenek senkinek lelkifordalásai — mondja az orvos. De a tragikus esemény másfélté vehető volt, ha a golyó egy szemmelre feljebb vagy lejjebb üt sebet és ha a sebesült király rögtön orvosi segélyben részesült volna. A sebesült segedeszközei roppant nagyok és a legulsóbban sebesültnek is van menekülési kiletája, ha még az első öt percen belül orvosi segítségét. A szivkammera megsejtése sem feltétlenül halálos, de tökéletes egészségtelenség kell kényszerítenni; az orvosnak tudása teljes sulyát kell a sors mérlegébe vetnie. A manzoi történeten egyetlen orvos volt jelen s az is csak véletlenül, és hátul, a tömeg között. Mikor ez a merénylet után a király kocsijához sietett, hogy segélyt nyújtson, a karabinier legelőbb öt percig visszatartotta, s mikor a kastélyba futott, ott is feltartotta egy kis ideig. Dr. Verrelli, a manzoi kórház főorvosa a holtestet egy negyedrészlet a földszálat kezdete előtt látta. Az egyik végén megméri az orvos, hogy az első seb feltétlenül halálos volt, de konstánai kell, hogy a tudomány teljes tisztáza perczel azt későn a király halálos ágyában. Ha a seb nem abszolút, csak relative lett volna halálos, e tizenöt perczen állott volna Italia királyának sorsa.
A nemzetközi csapatok fővezére Walderee német tábornok lesz. Ez a legújabb hír a kínai ügyben s talán egyben a legnagyobb jelentőségű is. Nem azért érdekes, mert Walderee tábornok az, a kire a választás esett, hanem azért, mert német tiszt az, a ki a nemzetközi csapatokat vezetni fogja Peking ellen.
Körülbelül két hete annak, hogy valamennyi hatalom visszautasította azt a megbízást, hogy a saját hadseregéből engedje a fővezér kijelölésé s ugyanannyl ideje annak, hogy közüldomásvu volt az, hogy ha a hatalmak egyáltalán megégyeznek a közös fővezérletben, a vezér német tábornok lesz.
Ez pedig nem jó jel akkor sem, ma sem az. Emlékezetes még, hogy mikor először felmerült a közös akció eszméje, Anglia tudatta a hatalmakkal, hogy a közös fővezérletbe eskias az alatt a feltétel alatt egyezik bele, ha a választás angol vagy japán tisztre esik, míg Oroszország akkor a maga számára követelte a fővezérletet azzal az indoklással, hogy egymaga nagyobb haderőt küldhna ellen, mint a többi hatalmak együttesen.
Azóta nagyon megváltoztak a viszonyok s most már hetek óta nem a miatt nem tudtak a közös fővezérlet kérdésében megállapodásra jutni a hatalmak, mert ezt mindenki a maga számára követelte, hanem ellenkezőleg azért, mert egyik sem akarta azt elvállalni. Hogy miért, az nyilvánvaló. Mig ugyanis a Tientsinben állomásozó nemzetközi csapatok megteszik az előkészületeket a Peking felé való előnyomulásra, addig Anglia is, Oroszország is titokban megégyezésre jutott Kínával suba alatt s Németország és Japán ugy szólván cserben hagyják. Tientsinben van angol és orosz csapat is, de elenyészően csekély azokhoz az érdekekhez képest, a melyeket ennek a hatalomnak Kínával szemben védelmeznie kellene. Ezeket a csapatokat is csak azért küldi Peking ellen, hogy a követek megmentésében részt vegyenek s nehogy Németország egymaga szállja meg a kínai fővárost. De nem akarnak Kína ellen erősebb katonai akciókat, mert titokban megalkudtak vele és pedig az angolk a Jangse völgyére, az oroszok Mandzsourszagra vonatkozólag. Ily módon érdekek biztosítása néven, nem akarnak semmit sem tenni Kína ellen s nem voltak hajlandók elvállalni a fővezérletet sem. Az amerikai Egyesült-Államokról is megirtuk már tegnap, hogy semmiféle nagyobb szabású akcióba nem fog Kínával szemben vállalkozni, szóval, hogy közel van az az idő, mikor Németország egészen magára fog maradni.
Németországgal ma még csak Japán közölt egyúttal. Japán tavalyig mindig azon fáradozott, hogy Kínával véd-és daczsövetséget kössön. A simonoseki békekötés után visszavetted a Kínával ellöglalt hadihajókat, de Japán legénységgel a japán parancsnokokkal. A kínai hadsereg európai

Manzoi orvos a merénylőtől.

Róma, aug. 8.
Dr. Verrelli, egyike amaz orvosoknak, a kik a szerencsétlen olasz királyi holtestet megvizsgálták, a "Corriere della Sera" hasábján sulyos vádat emel az ellen, kiknek a királyi bizottsága felett kellett volna örökölni. Az orvos odaközlésként, hogy az első közönséges polgár, a kit a villamos elgázolt, sokkal nagyobb valószínűség szerint részül gyors orvosi segélyben, mint Olaszország királyi. A lövések közül az egyik feltétlenül halálos volt és emiatt tudta nem tudta volna a sorost megváltatni, tehát ez esetben ne legyenek senkinek lelkifordalásai — mondja az orvos. De a tragikus esemény másfélté vehető volt, ha a golyó egy szemmelre feljebb vagy lejjebb üt sebet és ha a sebesült király rögtön orvosi segélyben részesült volna. A sebesült segedeszközei roppant nagyok és a legulsóbban sebesültnek is van menekülési kiletája, ha még az első öt percen belül orvosi segítségét. A szivkammera megsejtése sem feltétlenül halálos, de tökéletes egészségtelenség kell kényszerítenni; az orvosnak tudása teljes sulyát kell a sors mérlegébe vetnie. A manzoi történeten egyetlen orvos volt jelen s az is csak véletlenül, és hátul, a tömeg között. Mikor ez a merénylet után a király kocsijához sietett, hogy segélyt nyújtson, a karabinier legelőbb öt percig visszatartotta, s mikor a kastélyba futott, ott is feltartotta egy kis ideig. Dr. Verrelli, a manzoi kórház főorvosa a holtestet egy negyedrészlet a földszálat kezdete előtt látta. Az egyik végén megméri az orvos, hogy az első seb feltétlenül halálos volt, de konstánai kell, hogy a tudomány teljes tisztáza perczel azt későn a király halálos ágyában. Ha a seb nem abszolút, csak relative lett volna halálos, e tizenöt perczen állott volna Italia királyának sorsa.
A nemzetközi csapatok fővezére Walderee német tábornok lesz. Ez a legújabb hír a kínai ügyben s talán egyben a legnagyobb jelentőségű is. Nem azért érdekes, mert Walderee tábornok az, a kire a választás esett, hanem azért, mert német tiszt az, a ki a nemzetközi csapatokat vezetni fogja Peking ellen.
Körülbelül két hete annak, hogy valamennyi hatalom visszautasította azt a megbízást, hogy a saját hadseregéből engedje a fővezér kijelölésé s ugyanannyl ideje annak, hogy közüldomásvu volt az, hogy ha a hatalmak egyáltalán megégyeznek a közös fővezérletben, a vezér német tábornok lesz.
Ez pedig nem jó jel akkor sem, ma sem az. Emlékezetes még, hogy mikor először felmerült a közös akció eszméje, Anglia tudatta a hatalmakkal, hogy a közös fővezérletbe eskias az alatt a feltétel alatt egyezik bele, ha a választás angol vagy japán tisztre esik, míg Oroszország akkor a maga számára követelte a fővezérletet azzal az indoklással, hogy egymaga nagyobb haderőt küldhna ellen, mint a többi hatalmak együttesen.
Azóta nagyon megváltoztak a viszonyok s most már hetek óta nem a miatt nem tudtak a közös fővezérlet kérdésében megállapodásra jutni a hatalmak, mert ezt mindenki a maga számára követelte, hanem ellenkezőleg azért, mert egyik sem akarta azt elvállalni. Hogy miért, az nyilvánvaló. Mig ugyanis a Tientsinben állomásozó nemzetközi csapatok megteszik az előkészületeket a Peking felé való előnyomulásra, addig Anglia is, Oroszország is titokban megégyezésre jutott Kínával suba alatt s Németország és Japán ugy szólván cserben hagyják. Tientsinben van angol és orosz csapat is, de elenyészően csekély azokhoz az érdekekhez képest, a melyeket ennek a hatalomnak Kínával szemben védelmeznie kellene. Ezeket a csapatokat is csak azért küldi Peking ellen, hogy a követek megmentésében részt vegyenek s nehogy Németország egymaga szállja meg a kínai fővárost. De nem akarnak Kína ellen erősebb katonai akciókat, mert titokban megalkudtak vele és pedig az angolk a Jangse völgyére, az oroszok Mandzsourszagra vonatkozólag. Ily módon érdekek biztosítása néven, nem akarnak semmit sem tenni Kína ellen s nem voltak hajlandók elvállalni a fővezérletet sem. Az amerikai Egyesült-Államokról is megirtuk már tegnap, hogy semmiféle nagyobb szabású akcióba nem fog Kínával szemben vállalkozni, szóval, hogy közel van az az idő, mikor Németország egészen magára fog maradni.
Németországgal ma még csak Japán közölt egyúttal. Japán tavalyig mindig azon fáradozott, hogy Kínával véd-és daczsövetséget kössön. A simonoseki békekötés után visszavetted a Kínával ellöglalt hadihajókat, de Japán legénységgel a japán parancsnokokkal. A kínai hadsereg európai

Manzoi orvos a merénylőtől.

Róma, aug. 8.
Dr. Verrelli, egyike amaz orvosoknak, a kik a szerencsétlen olasz királyi holtestet megvizsgálták, a "Corriere della Sera" hasábján sulyos vádat emel az ellen, kiknek a királyi bizottsága felett kellett volna örökölni. Az orvos odaközlésként, hogy az első közönséges polgár, a kit a villamos elgázolt, sokkal nagyobb valószínűség szerint részül gyors orvosi segélyben, mint Olaszország királyi. A lövések közül az egyik feltétlenül halálos volt és emiatt tudta nem tudta volna a sorost megváltatni, tehát ez esetben ne legyenek senkinek lelkifordalásai — mondja az orvos. De a tragikus esemény másfélté vehető volt, ha a golyó egy szemmelre feljebb vagy lejjebb üt sebet és ha a sebesült király rögtön orvosi segélyben részesült volna. A sebesült segedeszközei roppant nagyok és a legulsóbban sebesültnek is van menekülési kiletája, ha még az első öt percen belül orvosi segítségét. A szivkammera megsejtése sem feltétlenül halálos, de tökéletes egészségtelenség kell kényszerítenni; az orvosnak tudása teljes sulyát kell a sors mérlegébe vetnie. A manzoi történeten egyetlen orvos volt jelen s az is csak véletlenül, és hátul, a tömeg között. Mikor ez a merénylet után a király kocsijához sietett, hogy segélyt nyújtson, a karabinier legelőbb öt percig visszatartotta, s mikor a kastélyba futott, ott is feltartotta egy kis ideig. Dr. Verrelli, a manzoi kórház főorvosa a holtestet egy negyedrészlet a földszálat kezdete előtt látta. Az egyik végén megméri az orvos, hogy az első seb feltétlenül halálos volt, de konstánai kell, hogy a tudomány teljes tisztáza perczel azt későn a király halálos ágyában. Ha a seb nem abszolút, csak relative lett volna halálos, e tizenöt perczen állott volna Italia királyának sorsa.
A nemzetközi csapatok fővezére Walderee német tábornok lesz. Ez a legújabb hír a kínai ügyben s talán egyben a legnagyobb jelentőségű is. Nem azért érdekes, mert Walderee tábornok az, a kire a választás esett, hanem azért, mert német tiszt az, a ki a nemzetközi csapatokat vezetni fogja Peking ellen.
Körülbelül két hete annak, hogy valamennyi hatalom visszautasította azt a megbízást, hogy a saját hadseregéből engedje a fővezér kijelölésé s ugyanannyl ideje annak, hogy közüldomásvu volt az, hogy ha a hatalmak egyáltalán megégyeznek a közös fővezérletben, a vezér német tábornok lesz.
Ez pedig nem jó jel akkor sem, ma sem az. Emlékezetes még, hogy mikor először felmerült a közös akció eszméje, Anglia tudatta a hatalmakkal, hogy a közös fővezérletbe eskias az alatt a feltétel alatt egyezik bele, ha a választás angol vagy japán tisztre esik, míg Oroszország akkor a maga számára követelte a fővezérletet azzal az indoklással, hogy egymaga nagyobb haderőt küldhna ellen, mint a többi hatalmak együttesen.
Azóta nagyon megváltoztak a viszonyok s most már hetek óta nem a miatt nem tudtak a közös fővezérlet kérdésében megállapodásra jutni a hatalmak, mert ezt mindenki a maga számára követelte, hanem ellenkezőleg azért, mert egyik sem akarta azt elvállalni. Hogy miért, az nyilvánvaló. Mig ugyanis a Tientsinben állomásozó nemzetközi csapatok megteszik az előkészületeket a Peking felé való előnyomulásra, addig Anglia is, Oroszország is titokban megégyezésre jutott Kínával suba alatt s Németország és Japán ugy szólván cserben hagyják. Tientsinben van angol és orosz csapat is, de elenyészően csekély azokhoz az érdekekhez képest, a melyeket ennek a hatalomnak Kínával szemben védelmeznie kellene. Ezeket a csapatokat is csak azért küldi Peking ellen, hogy a követek megmentésében részt vegyenek s nehogy Németország egymaga szállja meg a kínai fővárost. De nem akarnak Kína ellen erősebb katonai akciókat, mert titokban megalkudtak vele és pedig az angolk a Jangse völgyére, az oroszok Mandzsourszagra vonatkozólag. Ily módon érdekek biztosítása néven, nem akarnak semmit sem tenni Kína ellen s nem voltak hajlandók elvállalni a fővezérletet sem. Az amerikai Egyesült-Államokról is megirtuk már tegnap, hogy semmiféle nagyobb szabású akcióba nem fog Kínával szemben vállalkozni, szóval, hogy közel van az az idő, mikor Németország egészen magára fog maradni.
Németországgal ma még csak Japán közölt egyúttal. Japán tavalyig mindig azon fáradozott, hogy Kínával véd-és daczsövetséget kössön. A simonoseki békekötés után visszavetted a Kínával ellöglalt hadihajókat, de Japán legénységgel a japán parancsnokokkal. A kínai hadsereg európai

Manzoi orvos a merénylőtől.

Róma, aug. 8.
Dr. Verrelli, egyike amaz orvosoknak, a kik a szerencsétlen olasz királyi holtestet megvizsgálták, a "Corriere della Sera" hasábján sulyos vádat emel az ellen, kiknek a királyi bizottsága felett kellett volna örökölni. Az orvos odaközlésként, hogy az első közönséges polgár, a kit a villamos elgázolt, sokkal nagyobb valószínűség szerint részül gyors orvosi segélyben, mint Olaszország királyi. A lövések közül az egyik feltétlenül halálos volt és emiatt tudta nem tudta volna a sorost megváltatni, tehát ez esetben ne legyenek senkinek lelkifordalásai — mondja az orvos. De a tragikus esemény másfélté vehető volt, ha a golyó egy szemmelre feljebb vagy lejjebb üt sebet és ha a sebesült király rögtön orvosi segélyben részesült volna. A sebesült segedeszközei roppant nagyok és a legulsóbban sebesültnek is van menekülési kiletája, ha még az első öt percen belül orvosi segítségét. A szivkammera megsejtése sem feltétlenül halálos, de tökéletes egészségtelenség kell kényszerítenni; az orvosnak tudása teljes sulyát kell a sors mérlegébe vetnie. A manzoi történeten egyetlen orvos volt jelen s az is csak véletlenül, és hátul, a tömeg között. Mikor ez a merénylet után a király kocsijához sietett, hogy segélyt nyújtson, a karabinier legelőbb öt percig visszatartotta, s mikor a kastélyba futott, ott is feltartotta egy kis ideig. Dr. Verrelli, a manzoi kórház főorvosa a holtestet egy negyedrészlet a földszálat kezdete előtt látta. Az egyik végén megméri az orvos, hogy az első seb feltétlenül halálos volt, de konstánai kell, hogy a tudomány teljes tisztáza perczel azt későn a király halálos ágyában. Ha a seb nem abszolút, csak relative lett volna halálos, e tizenöt perczen állott volna Italia királyának sorsa.
A nemzetközi csapatok fővezére Walderee német tábornok lesz. Ez a legújabb hír a kínai ügyben s talán egyben a legnagyobb jelentőségű is. Nem azért érdekes, mert Walderee tábornok az, a kire a választás esett, hanem azért, mert német tiszt az, a ki a nemzetközi csapatokat vezetni fogja Peking ellen.
Körülbelül két hete annak, hogy valamennyi hatalom visszautasította azt a megbízást, hogy a saját hadseregéből engedje a fővezér kijelölésé s ugyanannyl ideje annak, hogy közüldomásvu volt az, hogy ha a hatalmak egyáltalán megégyeznek a közös fővezérletben, a vezér német tábornok lesz.
Ez pedig nem jó jel akkor sem, ma sem az. Emlékezetes még, hogy mikor először felmerült a közös akció eszméje, Anglia tudatta a hatalmakkal, hogy a közös fővezérletbe eskias az alatt a feltétel alatt egyezik bele, ha a választás angol vagy japán tisztre esik, míg Oroszország akkor a maga számára követelte a fővezérletet azzal az indoklással, hogy egymaga nagyobb haderőt küldhna ellen, mint a többi hatalmak együttesen.
Azóta nagyon megváltoztak a viszonyok s most már hetek óta nem a miatt nem tudtak a közös fővezérlet kérdésében megállapodásra jutni a hatalmak, mert ezt mindenki a maga számára követelte, hanem ellenkezőleg azért, mert egyik sem akarta azt elvállalni. Hogy miért, az nyilvánvaló. Mig ugyanis a Tientsinben állomásozó nemzetközi csapatok megteszik az előkészületeket a Peking felé való előnyomulásra, addig Anglia is, Oroszország is titokban megégyezésre jutott Kínával suba alatt s Németország és Japán ugy szólván cserben hagyják. Tientsinben van angol és orosz csapat is, de elenyészően csekély azokhoz az érdekekhez képest, a melyeket ennek a hatalomnak Kínával szemben védelmeznie kellene. Ezeket a csapatokat is csak azért küldi Peking ellen, hogy a követek megmentésében részt vegyenek s nehogy Németország egymaga szállja meg a kínai fővárost. De nem akarnak Kína ellen erősebb katonai akciókat, mert titokban megalkudtak vele és pedig az angolk a Jangse völgyére, az oroszok Mandzsourszagra vonatkozólag. Ily módon érdekek biztosítása néven, nem akarnak semmit sem tenni Kína ellen s nem voltak hajlandók elvállalni a fővezérletet sem. Az amerikai Egyesült-Államokról is megirtuk már tegnap, hogy semmiféle nagyobb szabású akcióba nem fog Kínával szemben vállalkozni, szóval, hogy közel van az az idő, mikor Németország egészen magára fog maradni.
Németországgal ma még csak Japán közölt egyúttal. Japán tavalyig mindig azon fáradozott, hogy Kínával véd-és daczsövetséget kössön. A simonoseki békekötés után visszavetted a Kínával ellöglalt hadihajókat, de Japán legénységgel a japán parancsnokokkal. A kínai hadsereg európai

Manzoi orvos a merénylőtől.

Róma, aug. 8.
Dr. Verrelli, egyike amaz orvosoknak, a kik a szerencsétlen olasz királyi holtestet megvizsgálták, a "Corriere della Sera" hasábján sulyos vádat emel az ellen, kiknek a királyi bizottsága felett kellett volna örökölni. Az orvos odaközlésként, hogy az első közönséges polgár, a kit a villamos elgázolt, sokkal nagyobb valószínűség szerint részül gyors orvosi segélyben, mint Olaszország királyi. A lövések közül az egyik feltétlenül halálos volt és emiatt tudta nem tudta volna a sorost megváltatni, tehát ez esetben ne legyenek senkinek lelkifordalásai — mondja az orvos. De a tragikus esemény másfélté vehető volt, ha a golyó egy szemmelre feljebb vagy lejjebb üt sebet és ha a sebesült király rögtön orvosi segélyben részesült volna. A sebesült segedeszközei roppant nagyok és a legulsóbban sebesültnek is van menekülési kiletája, ha még az első öt percen belül orvosi segítségét. A szivkammera megsejtése sem feltétlenül halálos, de tökéletes egészségtelenség kell kényszerítenni; az orvosnak tudása teljes sulyát kell a sors mérlegébe vetnie. A manzoi történeten egyetlen orvos volt jelen s az is csak véletlenül, és hátul, a tömeg között. Mikor ez a merénylet után a király kocsijához sietett, hogy segélyt nyújtson, a karabinier legelőbb öt percig visszatartotta, s mikor a kastélyba futott, ott is feltartotta egy kis ideig. Dr. Verrelli, a manzoi kórház főorvosa a holtestet egy negyedrészlet a földszálat kezdete előtt látta. Az egyik végén megméri az orvos, hogy az első seb feltétlenül halálos volt, de konstánai kell, hogy a tudomány teljes tisztáza perczel azt későn a király halálos ágyában. Ha a seb nem abszolút, csak relative lett volna halálos, e tizenöt perczen állott volna Italia királyának sorsa.
A nemzetközi csapatok fővezére Walderee német tábornok lesz. Ez a legújabb hír a kínai ügyben s talán egyben a legnagyobb jelentőségű is. Nem azért érdekes, mert Walderee tábornok az, a kire a választás esett, hanem azért, mert német tiszt az, a ki a nemzetközi csapatokat vezetni fogja Peking ellen.
Körülbelül két hete annak, hogy valamennyi hatalom visszautasította azt a megbízást, hogy a saját hadseregéből engedje a fővezér kijelölésé s ugyanannyl ideje annak, hogy közüldomásvu volt az, hogy ha a hatalmak egyáltalán megégyeznek a közös fővezérletben, a vezér német tábornok lesz.
Ez pedig nem jó jel akkor sem, ma sem az. Emlékezetes még, hogy mikor először felmerült a közös akció eszméje, Anglia tudatta a hatalmakkal, hogy a közös fővezérletbe eskias az alatt a feltétel alatt egyezik bele, ha a választás angol vagy japán tisztre esik, míg Oroszország akkor a maga számára követelte a fővezérletet azzal az indoklással, hogy egymaga nagyobb haderőt küldhna ellen, mint a többi hatalmak együttesen.
Azóta nagyon megváltoztak a viszonyok s most már hetek óta nem a miatt nem tudtak a közös fővezérlet kérdésében megállapodásra jutni a hatalmak, mert ezt mindenki a maga számára követelte, hanem ellenkezőleg azért, mert egyik sem akarta azt elvállalni. Hogy miért, az nyilvánvaló. Mig ugyanis a Tientsinben állomásozó nemzetközi csapatok megteszik az előkészületeket a Peking felé való előnyomulásra, addig Anglia is, Oroszország is titokban megégyezésre jutott Kínával suba alatt s Németország és Japán ugy szólván cserben hagyják. Tientsinben van angol és orosz csapat is, de elenyészően csekély azokhoz az érdekekhez képest, a melyeket ennek a hatalomnak Kínával szemben védelmeznie kellene. Ezeket a csapatokat is csak azért küldi Peking ellen, hogy a követek megmentésében részt vegyenek s nehogy Németország egymaga szállja meg a kínai fővárost. De nem akarnak Kína ellen erősebb katonai akciókat, mert titokban megalkudtak vele és pedig az angolk a Jangse völgyére, az oroszok Mandzsourszagra vonatkozólag. Ily módon érdekek biztosítása néven, nem akarnak semmit sem tenni Kína ellen s nem voltak hajlandók elvállalni a fővezérletet sem. Az amerikai Egyesült-Államokról is megirtuk már tegnap, hogy semmiféle nagyobb szabású akcióba nem fog Kínával szemben vállalkozni, szóval, hogy közel van az az idő, mikor Németország egészen magára fog maradni.
Németországgal ma még csak Japán közölt egyúttal. Japán tavalyig mindig azon fáradozott, hogy Kínával véd-és daczsövetséget kössön. A simonoseki békekötés után visszavetted a Kínával ellöglalt hadihajókat, de Japán legénységgel a japán parancsnokokkal. A kínai hadsereg európai

A követek helyzete Pekingben.

London, aug. 8.
Brodrick az angol alsóház ülésén bejelentette, hogy a kormány éppen most két táviratot kapott. Az egyik sifferes távirat és Macdonald követől jött e hó 3-iki kelettel. Ez a távirat így szól:
„Ma itt sifferes táviratot kaptam, a melyet a kínai követ továbbított. Az ügyvisz július 15-én megszünt. A puskatüzést azonban a kínai kormánycsapatok és a boxerek időnként folytatják hadállásaikból. Veszteségünk kevés volt. Elestek angol részről: Warren, David, Poliphont és Stroil kapitány. Megsebesült 26 angol, köztük Halliday és Wray kapitányok és Harrison, a Times tudósítója. A sebesültek, egy kivételével jól vannak. A követségben levő többi angolok szintén jól vannak, ugyszintén az egész őrség. Az idegenek egész vesztesége 60 halott és 110 sebesült. Erődtényeinket megerősítettük. A követségben 200-nál több asszony és gyermek van. A kínai kormány eddig nem akarta megengedni, hogy sifferes táviratokat küldjünk.
Ebből a táviratból, mondja Brodrick, kitűnik, hogy Macdonaldnak nem történt baja.
Az előnyomulásra vonatkozólag is kaptunk hírt. Kínai ellentengernagyok e hó 6-áról Csifuból a következőket táviratozták:
„A szövetségesek, szám szerint mintegy tizenketteen, ma keményen megtámadták a kínaiak hadállását Hszihu mellett, Tientsintől mintegy két mérföldnyire. A kínaiak elűzték és csak felé vonultak vissza. A szövetséges hadak üldözöttek voltak őket és azután megszállták Peicangot. A podgyászkisérlet szarazon és vizen követi a csapatokat. A Peking felé való előnyomulás megkezdődött.“
Hága, aug. 8.
A németalföldi kormány a csungli jámentől ma reggel 4 óra 45 percz feladott táviratot kaptott, a melyet autentikusként tartanak. A távirat azt mondja, hogy a németalföldi követség június 22-én elhagyta Pekinget, de a miniszterezidensek és a követség titkárnak nem történt baja és remélik, hogy két héten belül kiszabadíjják őket.
London, aug. 8.
Az alsóház mai ülésén Brodrick felolvasta Macdonald pekingsi követnek egy táviratát, a mely e hó 3-án kelt és így szól: „Mindnyóján jól vagyunk. Az ügyvisz július 16-ika óta szünetel, de a puskalövöldözést folytatják a kínaiak.“
Róma, aug. 8.
A külügyminiszteri hivatal ma délelőtti Pekingből Salvago Raigi olasz követ aláírásával ellátott kelet németi táviratot kapott, a melyet a csungli magyar táviróhivatala továbbított. A távirat megerősíti báró Ketteler német követ meggyilkolását és azt jelenti, hogy a belga, osztrák-magyar és olasz követségek kiürítettek, lakói pedig a hitlertitkökkel és magánemberekkel együtt az angol követségre menekültek, a hol 700 idegen tartózkodik. A város északi részében levő katolikus hitlertitkók, a kiket harminc francia és tíz olasz tengerész védelmezelt, úgy látszik, még ellentálltak. Az angol követségnek még két hére való esélye volt.
Washington, aug. 8.
A külügyminiszterium ma este Conger amerikai követőtől a következő táviratot kapta: „Még folyton osztrákoknak bennünket. Helyzetünk egyre aggasztóbbá válik. A kínai kormány ragaszkodik ahhoz, hogy Pekinget elhagyjuk, de ez biztos halálunk volna. A császári csapatok naponta puskatüzet intéznek ellenünk. Batorságunk nem tőrt meg, de nincs elég lövészünk és eleségünk. A csungli-jamannek két haladópárti tagját lefejezték. Az amerikai követség tagjai ez idő szerint mind egészségesek. Congernek az a távirata kelet nélkül érkezett, de valószínű, hogy nem adatott föl július 30-ika előtt és augusztus 2-ika után.“
Berlin, aug. 8.
Belov-tól, a pekingsi német követség első titkárától ma a következő e hó 4-én Csinben kelt távirat érkezett a külügyi hivatalhoz: Julius 21-ike óta a helyzet változatlan. Sem főmeges támadást nem

lehel. A rüsti való csirke párja 180 fillér, bizott...

Terményzetű tudósítás. Szeged, augusztus 8. (Az Egyetértés tudósítása.)

Szerkesztői üzenetek. B. M. Urban. Ha a föllebbeszi határvidék elköltö...

Felől szerkesztő: Dienes Márton. Tulajdonos és kiadó: Erdős Armand.

Napirend 1900. augusztus 9. Napár: Csütörtök, augusztus 9. - Román k. Rt. - Prot. Román.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1900. augusztus 9.

Table with columns for goods (Buza, Arpa, Rólis, Zab, Tengeri, Kap-repoza), prices, and exchange rates (M. Kir. Operaháza, Buda Szinkór, SZULAMITH, Nemzeti Színház).

Egyetemi fűvészeket (az álló-talon) nyitva d. e. 8-12-ig...

Magyar Kir. Kereskedelmi Múzeum: Inauguráció V. Váci-körút 33. szám.

IDEGENEK NEVSORA. Huszár szállója. Gr. Szechenyi T. és kisérté Felső-Lendva.

IDEGENEK NEVSORA. Huszár szállója. Gr. Szechenyi T. és kisérté Felső-Lendva.

IDEGENEK NEVSORA. Huszár szállója. Gr. Szechenyi T. és kisérté Felső-Lendva.

IDEGENEK NEVSORA. Huszár szállója. Gr. Szechenyi T. és kisérté Felső-Lendva.

IDEGENEK NEVSORA. Huszár szállója. Gr. Szechenyi T. és kisérté Felső-Lendva.

IDEGENEK NEVSORA. Huszár szállója. Gr. Szechenyi T. és kisérté Felső-Lendva.

IDEGENEK NEVSORA. Huszár szállója. Gr. Szechenyi T. és kisérté Felső-Lendva.

IDEGENEK NEVSORA. Huszár szállója. Gr. Szechenyi T. és kisérté Felső-Lendva.

NÉPSZÍNHÁZ. VÁROSLIGETI SZÍNHŐR. Budapest, 1900 aug. 9-én.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Augustus 18-ig a színház zárva marad.

KISFALUDYSZÍNHÁZ. Budapest, 1900 aug. 9-én. Zárva.

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Ideáktér. Az idegenek találkozó helye.

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Ideáktér. Az idegenek találkozó helye.

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Ideáktér. Az idegenek találkozó helye.

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Ideáktér. Az idegenek találkozó helye.

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Ideáktér. Az idegenek találkozó helye.

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Ideáktér. Az idegenek találkozó helye.

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Ideáktér. Az idegenek találkozó helye.

Német-alföldi királyi. CIRCUS GARRÉ. Carré Miksa igazgatása alatt.

nagy dísz-előadás. oroszlán-idomító. az 20 drb him oroszlánval, a melyeket Menelik abessini...

Előrendű előadása. Lift, villam-villanyítás és fűtés a házban.

Előrendű előadása. Lift, villam-villanyítás és fűtés a házban.

Előrendű előadása. Lift, villam-villanyítás és fűtés a házban.

Előrendű előadása. Lift, villam-villanyítás és fűtés a házban.

Előrendű előadása. Lift, villam-villanyítás és fűtés a házban.

Előrendű előadása. Lift, villam-villanyítás és fűtés a házban.

Előrendű előadása. Lift, villam-villanyítás és fűtés a házban.

Előrendű előadása. Lift, villam-villanyítás és fűtés a házban.

Iddjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1900. aug. 8-án reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Sebesség, Idő.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Sebesség, Idő.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Sebesség, Idő.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Sebesség, Idő.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Sebesség, Idő.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Sebesség, Idő.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Sebesség, Idő.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Sebesség, Idő.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Sebesség, Idő.

MÜLLER ALBERT. Budapest, V. Váci-utca 48. G. Főrakár: Reiner L. Budapest, VI. Andrássy 2. Petrovits M. Budapest, IV. Becsi-utca 2.

HUNGARIA. Budapest, Ferenc-körút 33. Elvállalja a házasságkötés díszköté kinyomtatását...

Berkus Bela. Budapest, Ferenc-körút 33. Elvállalja a házasságkötés díszköté kinyomtatását...

Berkus Bela. Budapest, Ferenc-körút 33. Elvállalja a házasságkötés díszköté kinyomtatását...

Berkus Bela. Budapest, Ferenc-körút 33. Elvállalja a házasságkötés díszköté kinyomtatását...

Berkus Bela. Budapest, Ferenc-körút 33. Elvállalja a házasságkötés díszköté kinyomtatását...

Berkus Bela. Budapest, Ferenc-körút 33. Elvállalja a házasságkötés díszköté kinyomtatását...

Berkus Bela. Budapest, Ferenc-körút 33. Elvállalja a házasságkötés díszköté kinyomtatását...

Berkus Bela. Budapest, Ferenc-körút 33. Elvállalja a házasságkötés díszköté kinyomtatását...

VI. Takarékpénztárak részvényei. Budapesti Takarékpénztár Rt. 400 K. 452. 453.

VII. Gázművek részvényei. Budapesti Gázművek Rt. 400 K. 450. 451.

VIII. Bányák és fegyvergyárak részvényei. Budapesti Bányák Rt. 400 K. 450. 451.

IX. Bányák és fegyvergyárak részvényei. Budapesti Bányák Rt. 400 K. 450. 451.

X. Vasművek és gépgyárak részvényei. Budapesti Vasművek Rt. 400 K. 450. 451.

XI. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XII. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XIII. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XIV. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XV. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XVI. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XVII. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XVIII. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XIX. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XX. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XXI. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XXII. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

XXIII. Kőbányák részvényei. Budapesti Kőbányák Rt. 400 K. 450. 451.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Breuer nővérek... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Burger Vilmosné... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Nemecsek A... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Deutsch Julia... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Toldi Lajos... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Kiadóhivatali üzenet... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Eladás... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

pénz-szokrotyók... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Egy fehér... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

42 éves... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Bernáthyegyi... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Alkalmazást keres... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Utazó... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Mosást... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

42 éves... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Portási... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Alkalmazást nyel... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Gazdasszony... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Gyermeknevelés... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

42 éves... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Oktatás... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Nevelőnőket... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Könyvelési oktatás... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Czibalom tanár... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Lakas és bérlet... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Két földszintes ház... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Külföle... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

mosókészülék... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Pénzkölcsönt... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Pénzkölcsönt... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Pénzkölcsönt... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Pénzkölcsönt... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Egyedüli karlsbádi cipő raktár Budapest, most Fürdő-utca 1. (Dorottya-u. sarok.)

Hazai gyártmány nyers és vízmentes takaróponyvák...

Gleichenberg gyógyhely... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Uri- és női cipészüzletemet... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Hirdetmény... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Gyengeségi állapotok... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Dr. Mitzger Tivadar... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Hotter állategészségi készítményei... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Hotter-féle Training-fluid... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Hotter sertéspepa... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Fényképezési készülékek... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

VARGA MIHÁLY és TÁRSAI... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

DECKERT és HOMOLKA... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Pályázati hirdetmény... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Hotter-féle Absorbinol... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Hotter állategészségi készítményei... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Hotter sertéspepa... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Fényképezési készülékek... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magyar királyi államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

VARGA MIHÁLY és TÁRSAI... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

DECKERT és HOMOLKA... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Pályázati hirdetmény... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

A KELETI SZIVAGS-HALÁSZOK... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Andrássy-ut 10. sz... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Halbauer és Kölber... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

V. Béla-utca 1. sz... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

AFRODITIN... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

HEIN JÁNOS... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Gonorrhol-Pitülak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Magy. kir. államvasutak... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

ARANY JÁNOS MŰVEI ISKOLAI KIADÁSBAN... Budapest, Teréz-körút 44. I. em.